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УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ 
Назва дисципліни за вибором 

 

Анотація: Дисципліна «Управління економічною безпекою» присвячена вивченню концепцій, методів та інструментів 

забезпечення стійкості економічних систем на рівні підприємств, галузей та держави. Вона спрямована на формування у 

студентів знань і навичок з аналізу, оцінки та управління ризиками, що загрожують економічній безпеці. 

Метою вивчення дисципліни є формування у студентів системного розуміння принципів, методів і механізмів забезпечення 

економічної безпеки на рівні підприємств, галузей та держави. 

Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання студент буде: 

знати: теоретичні основи економічної безпеки; принципи формування та реалізації політики економічної безпеки; методи 

виявлення та аналізу загроз економічній безпеці; складові економічної безпеки: фінансова, інвестиційна, податкова, 

інформаційна тощо; правові та інституційні механізми забезпечення економічної безпеки; особливості управління 

економічною безпекою підприємств та організацій; інструменти моніторингу, аудиту та оцінки економічної безпеки. 

вміти: аналізувати стан економічної безпеки на державному та корпоративному рівні; визначати ключові ризики та загрози 

в економічній сфері; застосовувати інструменти оцінювання рівня економічної безпеки; розробляти заходи для підвищення 

економічної безпеки підприємств і організацій; формувати рекомендації для державної політики у сфері економічної 

безпеки; використовувати інформаційні системи та методи аналітики для управління безпекою; працювати з нормативною 

документацією та застосовувати її на практиці. 
Теми аудиторних занять та самостійної роботи 
Тема 1. Поняття економічної безпеки та її роль у національній безпеці держави (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 2. Методологія оцінювання економічної безпеки (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 3. Суб’єкти та об’єкти управління економічною безпекою (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 4. Загрози економічній безпеці: класифікація та фактори ризику (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 5. Стратегія та політика економічної безпеки держави (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 6. Фінансова безпека: сутність, ризики, методи оцінювання (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 7. Бюджетна та податкова безпека (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 8. Інвестиційна безпека (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 9. Зовнішньоекономічна безпека та міжнародна економічна інтеграція (лекцій – 2 год., практ. – 4 год.) 
Тема 10. Корпоративна економічна безпека підприємства (лекцій – 4 год., практ. – 4 год.) 
Тема 11. Методи протидії економічній злочинності та фінансовим шахрайствам (лекцій – 2 год., практ. – 4 год.) 
Тема 12. Інформаційна безпека в економічній сфері (лекцій – 2 год., практ. – 4 год.) 
Тема 13. Кібербезпека в умовах цифрової економіки (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 14. Моніторинг, аудит та контроль системи економічної безпеки (лекцій – 2 год., практ. – 4 год.) 
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів). 

Структура дисципліни – Лекції – 40 годин, Практичні заняття – 50 годин, Самостійна робота – 90 годин. 

Підсумковий контроль – Екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 

 


